

Зачетный реферат по безопасности жизнедеятельности
на тему: “Чрезвычайные ситуации”
Студентки 1-ого курса (П-107)
Колледжа при РГЭУ РИНХ
Шахмардановой Эльмиры

Ниже я привела информацию о чрезвычайных ситуациях, произошедших в мире за последние 2 недели, прошу ознакомиться:

В Германии осквернили советские захоронения
Посольство РФ в ФРГ заявило об осквернении советских захоронений в «Зееловских высотах»

Вандалы повредили и частично разрушили надгробия в мемориальном комплексе «Зееловские высоты». Об осквернении советских захоронений в Twitter заявило посольство РФ в Германии.

«Неизвестные вандалы повредили и частично разрушили надгробия на четырнадцати захоронениях воинов, отдавших свои жизни за освобождение мира и Европы от нацизма», — сообщило российское диппредставительство.

В заявлении говорится, что местные власти были незамедлительно проинформированы об инциденте. «Мы направили ноту протеста в МИД ФРГ с требованием принять исчерпывающие меры по установлению обстоятельств происшедшего, привлечению виновных к ответственности, обеспечению неприкосновенности и сохранности мемориала», — подчеркнули в дипмиссии.

9 августа 2022 года
в Эстонии вандалы осквернили братскую могилу красноармейцев на кладбище Паулусе в Тарту, изрисовав монумент красной аэрозольной краской.
В ноябре 2022 года в латвийском городе

Юрмала неизвестные похитили 16 мемориальных плит, стоявших на кладбище, где похоронены советские солдаты.

Раскрыты подробности расследования США о секретных документах в доме Трампа

NYT: прокуроры нашли свидетеля для продолжения дела о секретных документах в доме Трампа

Министерство юстиции США активизирует усилия, чтобы выяснить, прятал ли экс-президент США Дональд Трамп секретные документы или речь идет о старых файлах. Прокуроры, расследующие дело, тайно вышли на свидетеля, работавшего в поместье политика в Мар-а-Лаго, пишет газета The New York Times (NYT).

Как пишет NYT, прокуроры, в частности, выясняют, приказывал ли Трамп вынести коробки с секретными материалами из хранилища в конце своего президентского срока. Другой вопрос — скрыл ли он их умышленно, когда в мае 2022-го власти США попросили политика предоставить секретные файлы.

Минюст также выясняет, кто еще имел доступ к документам, как работала система камер наблюдения в Мар-а-Лаго и что сам Трамп говорил своим помощникам и адвокатам о том, какие материалы у него были и где они находились. Подробности о найденном прокурорами свидетеле

при этом не раскрываются. Как утверждается, неизвестный предоставил следователям фотографию помещения, где хранились материалы.

О том, что в доме Трампа обнаружались секретные документы, стало известно 13 августа прошлого года после того, как сотрудники ФБР провели там обыски.

Тело полицейского нашли в туалете около канцелярии премьера Японии
NHK: вероятно убившего себя полицейского нашли в туалете у канцелярии премьера Японии
Тело сотрудника спецподразделения полиции обнаружили в туалете КПП у канцелярии премьер-министра Японии. Предположительно, мужчина покончил собой. Об этом сообщает телеканал NHK. Труп был найден в кабинке санузла контрольно-пропускного пункта охраны у западных ворот после хлопка. У мужчины зафиксировано ранение в голову, огнестрельное оружие лежало рядом с ним. Полиция рассматривает версию самоубийства. Отмечается, что инцидент произошел, когда покойны нес службу.

Премьер-министр Японии Кисида в настоящее время завершает свой визит в Африку и Сингапур. Ожидается, что в пятницу он вернется домой. Ранее сообщалось, что в одном из популярных отелей Тибета турист пожаловался на плохой запах в номере и провел ночь с трупом под кроватью.

Когда постоялец заметил неприятный запах, то поначалу подумал, что дело в его собственных ногах.

Россиянка случайно нашла мертвого мужчину в бытовке на дачном участке в селе Путилово Ленинградской области. Это произошло 1 мая на улице Игнашкиных.

В Сербии мужчина застрелил восемь человек

Мужчина застрелил 8 человек в общине Младеновац в Сербии, еще 13 ранены

Мужчина застрелил восемь человек в сербской общине Младеновац. Об этом сообщает газета Blic.

Как стало известно, подозреваемый — 21-летний Урош Б. — поссорился с 20-летним полицейским во дворе местной школы, после чего взял дома оружие и застрелил правоохранителя и его сестру. Позже мужчина продолжил стрельбу в соседнем селе Шепшин, где попытался скрыться от полиции. На данный момент в регионе объявлен план «Вихрь».

Министр внутренних дел Сербии Братислав Гашич расценил произошедшее в Младеноваце как террористический акт.

3 мая 14-летний подросток открыл стрельбу в одной из школ Белграда. В результате произошедшего погибли девять человек, еще семь ранены.

Стало известно о нападении на российского делегата в Анкаре

На члена российской делегации на ПАЧЭС в Анкаре было совершено нападение

На секретаря российской делегации, участвующей в заседании Парламентской ассамблеи

Черноморского экономического сотрудничества (ПАЧЭС), Валерия Ставицкого было совершено нападение. Об этом ТАСС сообщил источник в делегации.

Как стало известно, инцидент произошел в коридорах гостиницы в Анкаре, где проходит саммит. Утверждается, что нападение совершил член делегации Украины.

В российском посольстве заверили, что разбираются в произошедшем. На место происшествия прибыли врач и консул, пострадавшему оказывается помощь.

Ранее сообщалось, что члены украинской делегации пришли на одно из мероприятий саммита ПАЧЭС с флагами. Инцидент попал на видео. На нем видно, как один из участников мероприятия появляется с желто-синим флагом в руках и пытается его развернуть. Эту попытку пресекли, после чего

желто-синий флаг с гербом Украины развернули другие участники мероприятия.

Француз протаранил шлагбаум на границе с Польшей из-за желания попасть в Россию

Француз на автомобиле протаранил шлагбаум на границе с Польшей, желая попасть в Россию

Француз на автомобиле протаранил шлагбаум на границе с Польшей из-за желания попасть в Россию. Об этом заявила представитель Варминско-Мазурского отдела Пограничной стражи Мирослава Александрович, передает РИА Новости.

«Сотрудники Пограничной стражи не пропустили его через границу, так как он не имел необходимых для этого документов», — рассказала она.

По словам нарушителя, он решил протаранить шлагбаум, чтобы поскорее попасть в Россию, потому что там «планировал свою дальнейшую жизнь». Француза оштрафовали на 240 долларов. Кроме того, в его машине при досмотре были обнаружены патроны от охотничьего ружья, за попытку провоза которых он был оштрафован еще на 120 долларов.

После выплаты всех выписанных штрафов гражданина Франции отпустили.

Ранее журналист, пророссийский активист и бывший военный из Франции Адриан Боке, ранее просивший убежище в России, получил паспорт РФ. О том, что журналист попросил убежище в России, стало известно в январе. Тогда же сообщалось, что Боке также попросил гражданство РФ. Позднее он раскрыл, что подал заявление на получение гражданства, так как чувствует себя в безопасности в России.

МИД России пообещал сурово наказать стоявших за атакой дронов на Кремль

МИД России: стоявших за атакой дронов на Кремль ждет суровое наказание

Москва считает, что за попыткой удара по резиденции президента России Владимира Путина в Кремле стоят украинские власти, и оставляет за собой право принять ответные меры. Об этом говорится в заявлении на сайте МИД России.

В МИД также пообещали сурово наказать стоящих за произошедшим. «Преступные действия киевского режима еще раз подтверждают отсутствие у Киева стремления к миру и урегулированию конфликта политико-дипломатическим путем», — считают в ведомстве. В МИД подчеркнули, что атака состоялась в преддверии парада в честь Дня Победы 9 мая.

Налет беспилотных летательных аппаратов отразили военные и сотрудники

спецслужб ночью 3 мая. Россия расценивает атаку на резиденцию президента как спланированную террористическую акцию, заявили в Кремле.

Полиция в Финляндии начала расследование нападения на российское консульство
Полиция Аландских островов начала расследование нападения на консульство РФ в Финляндии
Полиция города Мариехамн на принадлежащих Финляндии Аландских островах начала предварительное расследование нападения на консульство России. Об этом сообщает Reuters. Уточняется, что в результате нападения был поврежден почтовый ящик и разбито оконное стекло. В полиции также заявили, что в распоряжении правоохранителей есть информация о возможных причастных к вандализму.

Инцидент на территории консульства России произошел в ночь с 30 апреля на 1 мая. Зданию дипмиссии нанесен материальный ущерб, а действия злоумышленников «представляли прямую угрозу жизни и здоровью сотрудников российской миссии».

Официальный представитель МИД России Мария Захарова заявила, что Москва потребовала от финских властей принять меры после нападения на российское консульство.

В США россиянину предъявили обвинения в мошенничестве

Минюст США предъявил россиянину Кулькову обвинения в мошенничестве и отмывании денег

Министерство юстиции США сообщило о предъявлении властями страны обвинений в мошенничестве и отмывании денег россиянину Денису Кулькову, передает ТАСС.

Ведомство уточняет, что проживающий в России Кульков в 2005 году создал сервис под названием Try2Check, который, по данным прокуратуры восточного округа штата Нью-Йорк, использовался в преступных целях, позволяя проверять украденные банковские карты.

Отмечается, что каждый год через данный сервис проверялись десятки миллионов номеров кредиток. В Минюсте добавили, что Try2Check уже отключили в США, Германии и Австрии.

Кулькову предъявили обвинение по четырем пунктам, включая электронное мошенничество, взлом компьютеров, а также отмывание денежных средств. Госдеп заявил о готовности выплатить 10 миллионов долларов за данные, которые помогут в его задержании. В США россиянину грозит до 20 лет тюрьмы.

Ранее высокопоставленный представитель американской администрации заявил, что россиянина Сергея Черкасова ждет суровое

наказание в случае, если американские власти добьются его экстрадиции от Бразилии.

В Белграде подросток открыл стрельбу в школе
В Белграде 14-летний подросток застрелил охранника и ранил несколько учеников в школе
В Белграде 14-летний подросток открыл стрельбу из отцовского пистолета утром в среду, 3 мая, в школе имени Владислава Рыбникаря. Об этом сообщили в МВД Сербии, пишет Srbija Danas.

Несовершеннолетний пришел в школу в районе Врачар в центре сербской столицы с оружием и около 8:40 по местному времени (9:40 по московскому времени) открыл огонь. В результате стрельбы погиб охранник, пострадали преподаватель истории и несколько учеников. В МВД уточнили, что стрелявший является учеником образовательного учреждения.

На месте происшествия работают сотрудники правоохранительных органов и бригады скорой помощи. Стрелявший задержан.

По данным местного портала Telegraf, помимо охранника погибли восемь учеников школы. Число раненых не уточняется. Пострадавших доставляют в ближайшие больницы. Сообщается, что в детскую поликлинику на улице Тиршовой поступили трое школьников, их состояние оценивается как тяжелое. У одного из детей черепно-мозговая травма, двое

других учащихся с огнестрельными ранениями находятся в реанимации.

Ранее сообщалось, что 13-летний школьник убил 71-летнюю учительницу и ранил еще троих педагогов и ученика в школе в бразильском Сан-Паулу. Трое коллег погибшей и школьник смогли обезвредить злоумышленника и передать его правоохранителям.

В США офис телеканала Fox эвакуировали из-за стрелка

Офис телеканала Fox в американском Мемфисе эвакуировали из-за стрелка

В американском городе Мемфис офис телеканала Fox эвакуировали из-за стрелка. Об этом сообщает Telegram-канал «РИА Новости: США».

Отмечается, что утром на парковке мужчина подошел к одному из работников и показал ему оружие. Когда сотрудник телеканала закончил беседу и ушел, вооруженный мужчина направился к центральному входу, выстрелил в здание из штурмовой винтовки, а после направился в ресторан неподалеку и забаррикадировался.

Полиция перекрыла прилегающую улицу. Через два часа после происшествия задержали подозреваемого. Сотрудникам уже разрешили вернуться в офис, никто из работников не пострадал.

Ранее в Вашингтоне произошла стрельба у похоронного бюро. Уточняется, что в результате происшествия несколько человек пострадали, один человек погиб.

ООН предупредила о новом миграционном кризисе WP: ООН предупредила о возможности нового миграционного кризиса из-за ситуации в Судане. Более 800 тысяч человек могут покинуть Судан, если боевые действия в стране продолжатся. В ООН считают, что это приведет к очередному масштабному кризису беженцев в регионе.

Цитату приводит газета The Washington Post.

Как отмечает Reuters со ссылкой на слова представителей организации, более 100 тысяч беженцев уже перебрались из Судана в соседние страны, спасаясь от конфликта.

Миграционный кризис представляет непосредственную угрозу для соседей Судана, пишет WP: речь идет в первую очередь о Египте и Чаде.

Столкновения в Судане начались в апреле между армией и Силами быстрого реагирования — военизированной организацией, ранее управлявшейся правительством страны. Поводом стали разногласия между главнокомандующим армией и главой Суверенного совета (высший орган власти, временно сформированный в 2019 году для транзита власти) Абдель Фаттахом аль-Бурханом и

его заместителем Мухаммедом Хамданом Даклу (Хамидти).

В США произошло крушение самолета ABC7: в США произошло крушение одномоторного самолета, три человека погибли

В США произошло крушение одномоторного самолета недалеко от аэропорта Биг-Бир-Сити (штат Калифорния). По меньшей мере три человека погибли. Об этом сообщает телеканал ABC7 со ссылкой на местные власти.

По информации телеканала, самолет разбился в понедельник, 1 мая, около 14:00 по местному времени (00:00 по московскому времени).

Подробности инцидента не установлены.

Ранее американский легкий самолет Cessna U206G потерпел крушение после взлета в Боливии. Несчастный случай произошел в среду, 26 апреля, в районе аэропорта Якума, расположенного в городе Санта-Ана.

В апреле пилот с беременной женой погибли в результате крушения самолета в штате Квинсленд, расположенном на северо-востоке Австралии.

МВД Болгарии заявило о покушении на главного прокурора республики

МВД Болгарии заявило о покушении на главного прокурора республики Ивана Гешева

В МВД Болгарии заявили о покушении на главного прокурора республики Ивана Гешева. Об этом сообщает Bnr.bg.

По словам руководителя Национальной следственной службы Борислава Сарафова, рядом с автомобилем, в котором находился Гешев, произошел взрыв. Сарафов, прибывший на место аварии, выразил мнение, что главный прокурор являлся мишенью для убийства, а также подчеркнул, что в результате инцидента не было пострадавших.

«Это не нападение на Ивана Гешева, это нападение на генпрокурора», — поделился руководитель Национальной следственной службы, назвав случившееся нападением на лицо, олицетворяющее государство. Он добавил, что высота взрыва, который имел четкое направление, составила 4-5 метров.

Ранее сообщалось, что взрывное устройство сработало примерно в 11:45 по местному времени, когда кортеж Гешева проезжал по дороге София-Самоков, в районе села Ковачевци. Взрывной волной задело один из автомобилей.

Машину кортежа генпрокурора Болгарии взорвали

Naskovo: автомобиль кортежа генпрокурора Болгарии Ивана Гешева задело взрывное устройство

Взрывное устройство сработало рядом с проезжавшим кортежем генерального прокурора Болгарии Ивана Гешева. Об этом сообщает болгарское издание Naskovo. Уточняется, что взрывное устройство сработало примерно в 11:45 по местному времени, когда кортеж Гешева проезжал по дороге София-Самоков, в районе села Ковачевци. Взрывной волной задело один из автомобилей. По информации МВД Болгарии, в результате взрыва никто не пострадал.

На место происшествия приехал заместитель генерального прокурора Борислав Сарафов, под руководством которого будет идти следствие. Также там оказался главный секретарь МВД Петр Тодоров, который из-за инцидента прервал свой отпуск. «Любая угроза жизни и здоровью любого болгарского гражданина недопустима», — заявил Тодоров.

В октябре 2022 года генпрокурор Болгарии Иван Гешев заявил, что сайты государственных организаций, аэропортов, СМИ и поставщиков телекоммуникационных услуг Болгарии были атакованы. По версии Гешева, атаку совершили русские хакеры.

У берегов Аляски произошло землетрясение
У берегов Аляски произошло землетрясение
магнитудой 6,2

Сейсмологи зафиксировали землетрясение
магнитудой 6,2 у побережья американского штата
Аляска. Об этом свидетельствуют данные
Геологической службы США (USGS), пишет РИА
Новости.

Эпицентр подземных толчков располагался в 106
километрах к востоку от населенного пункта Чигник.
Отмечается, что очаг залегал на глубине 77
километров. Информации о возможных жертвах и
разрушениях на данный момент нет.

Ранее у побережья Филиппин было
зафиксировано землетрясение магнитудой 5,2.
Эпицентр находился в 92 километрах к юго-востоку
от города Пундагитан — в нем проживают 2,1
тысячи человек. Очаг залегал на глубине 70
километров.

11 апреля также сообщалось, что
около Петропавловска-Камчатского сейсмологи
зафиксировали землетрясение магнитудой 5,8.
Утром того же дня произошло извержение вулкана
Шивелуч.

Генконсул рассказал о самостоятельно
эвакуировавшихся из Судана россиянах

Генконсул РФ в Джидде Абакаров сообщил, что до 40 россиян сами эвакуировались из Судана. Из Судана самостоятельно эвакуировались до 40 россиян. Об этом сообщил генеральный консул РФ в Джидде, в Саудовской Аравии, Юсуп Абакаров. Его слова приводит РИА Новости.

Абакаров отметил, что имеет в виду сограждан, прибывших из Судана в Саудовскую Аравию. По его словам, россияне покинули охваченную конфликтом страну на кораблях. Он добавил, что в Судане по-прежнему продолжаются бои.

«Несколько групп российских граждан на свой страх и риск прорвались из Хартума и других суданских городов в Порт-Судан. Позже на кораблях они были эвакуированы в Джидду», — рассказал дипломат. 23 апреля сообщалось, что российское посольство в Судане приняло более 100 заявок на эвакуацию из страны. В посольстве отмечали, что даже в случае достижения договоренностей с обеими сторонами конфликта эвакуация оставалась бы очень опасным шагом.

Столкновения в Судане начались в апреле между армией и Силами быстрого реагирования — военизированной организацией, ранее управлявшейся правительством страны.

Поводом стали разногласия между главнокомандующим армией и главой Суверенного совета (высший орган власти, временно

сформированный в 2019 году для транзита власти)
Абдель Фаттахом аль-Бурханом и его заместителем
Мухаммедом Хамданом Даклу (Хамидти).